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1. Профіль освітньо-професійної програми 
 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. 
Повна назва закладу вищої освіти та 
структурного підрозділу 

 
Національний авіаційний університет, Факультет 
аеронавігації, електроніки та телекомунікацій 
Кафедра аерокосмічних систем управління 
Навчально-науковий інститут неперервної освіти 
(заочна форма навчання) 

1.2. 
Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу 

 
Магістр 

Магістр з автоматизації, комп’ютерно-
інтегрованих технологій та робототехніки 

 

1.3. 
Офіційна назва освітньо-професійної 
програми 

 

«Комп’ютеризовані системи управління та 
автоматика» 

 

1.4. 
Тип диплому та обсяг освітньо-
професійної програми 

 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 
термін навчання 1 рік та 4 місяців (денна форма 
навчання) / 1 рік 4 місяці (заочна форма 
навчання) 
 Періоди навчання іноземних студентів 
визначаються окремими наказами 
університету відповідно до нормативних 
документів в сфері вищої освіти. 

1.5. Акредитаційна інституція  

Міністерство освіти і науки України  

1.6. Період акредитації 
 

Сертифікат про акредитацію спеціальності 

УД 11016976, дійсний до 01.07.2025 

1.7. Цикл/рівень 

 
НРК України – 7 рівень; FQ-EHEA – другий 
цикл; ЕQF-LLL – 7 рівень 
 

1.8. Передумови 

 
Вища освіта зі ступенем бакалавр. Умови вступу 
регулюються Правилами прийому до 
Національного авіаційного університету. 
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1.9. 

Форма навчання  
Інституційна з елементами дистанційної: очна, 
заочна 
 

1.10. Мова(и) викладання Українська , англійська 

1.11 Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису ОПП 

kmmt.nau.edu.ua, nau.edu.ua 

Розділ 2. Ціль освітньо-професійної програми 

2.1. 

Ціль освітньої-професійної програми «Комп’ютеризовані системи управління та 
автоматика» полягає в підготовці  висококваліфікованих, конкурентоспроможних 
фахівців за другим (магістерським) рівнем у галузі автоматизації, комп’ютерно-
інтегрованих технологій та робототехніки, здатних розробляти системи управління 
рухомими об’єктами; розв’язувати складні задачі у галузі професійної діяльності, що 
передбачає проведення досліджень, а також формулювати результати виконаної 
дослідницької роботи; здійснювати проектування сучасних систем управління 
літальними апаратами, приймати рішення та організовувати процеси управління у 
складних технічних й організаційних системах; формулювати та розв’язувати задачі 
прийняття рішень у процесах управління, які відбуваються в умовах часткової або 
повної невизначеності 
ОП «Комп’ютеризовані системи управління та автоматика» відповідає місії НАУ, у 
якій наголошується, щодо внеску НАУ у розвиток суспільства на національному та 
міжнародному рівнях через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі 
інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, так і надання 
високоякісних освітніх  та  науково-дослідних  послуг громадянам України та іноземцям 
при підготовці фахівців авіаційно-космічної галузі. 

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1. 
Предметна область (об’єкт 
діяльності, теоретичний зміст) 

Об’єкт діяльності: технічне, програмне, 
математичне, інформаційне забезпечення систем 
управління та  автоматизації об’єктів та процесів 
у різних галузях діяльності з використанням 
сучасної мікропроцесорної і комп’ютерної 
техніки, спеціалізованого прикладного 
програмного забезпечення та інформаційних 
технологій.  
Теоретичний зміст. принципи теорії 
автоматичного керування, систем автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих технологій 
Об’єктами вивчення та діяльності магістрів із 
автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих 
технологій є: об’єкти і процеси керування 
(технологічні процеси, виробництва, 
організаційні структури), комплекси управління 
авіаційними безпілотними, пілотованими та 
роботизованими об’єктами, технічне, 
інформаційне, математичне, програмне та 
організаційне забезпечення систем автоматизації 
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у різних галузях, інтелектуальні системи 
управління та робототехнічні комплекси.  
Цілі навчання: підготовка інженерів і науковців, 
здатних до комплексного розв’язання складних 
задач і проблем створення, вдосконалення, 
модернізації, експлуатації та супроводження 
систем автоматизації, їх компонентів, 
кіберфізичних систем та робототехнічних 
комплексів, технологій цифрової трансформації 
що сприяють процесу швидкої адаптації 
продукції та послуг підприємств та компаній, а 
також забезпечують перехід від фізичного світу 
до цифрового.  
Методи, методики та технології. Методи аналізу, 
синтезу, проектування, налагодження, 
модернізації, експлуатації та супроводження 
систем автоматизації та комп’ютерно-
інтегрованих технологій, кіберфізичних 
виробництв; методологія наукових досліджень 
об’єктів керування та систем автоматизації 
складних організаційнотехнічних об’єктів.  
 Інструменти та обладнання. Цифрові та 
мережеві технології, мікропроцесори, 
програмовані логічні контролери (PLC), 
вбудовані цифрові пристрої та системи 
(Embedded Systems), інтелектуальні мехатронні 
та WLAN-сумісні компоненти технології 
Інтернету речей (ІоТ), спеціалізоване програмне 
забезпечення для проектування, розроблення і 
експлуатації систем автоматизації та 
робототехніки.  

3.2. 
Орієнтація освітньо-професійної 
програми 

Програма має прикладну орієнтацію.  
Базується на загальновідомих положеннях, 
результатах сучасних наукових досліджень та 
нових знаннях у галузі автоматизації, 
комп’ютерно-інтегрованих технологій та 
робототехніки, необхідних для майбутньої 
професійної діяльності магістрів, здатних 
вирішувати певні проблеми і задачі за умови 
оволодіння системою компетентностей. 

3.3. 
Основний фокус освітньо-
професійної програми та   
спеціалізації 

 Спеціальна освіта та професійна підготовка в 
галузі знань 17 Електроніка, автоматизація та 
електронні комунікації, спеціальності 174 
Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 
технології та робототехніка 
Комп’ютерно-орієнтований підхід до реалізації 
систем управління та автоматичного керування 
робототехнічних комплексів, технологічних 
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процесів виробництва та комп’ютерно-
орієнтовані бізнес процеси в авіаційній та 
космічній галузях. 
Ключові слова: комп’ютеризовані системи 
управління, системи управління рухомими 
об’єктами, автоматика, планування, оптимізація. 

3.4. 
Особливості освітньо-професійної 
програми 

Освітньо-професійна програма розроблена на 
основі студентоцентрованого підходу, який 
реалізується через індивідуалізацію освіти. 
Освітньо-професійна програма передбачає 
глибоку професійну та практичну реалізацію в 
області комп’ютеризованих систем управління, 
включаючи аерокосмічну галузь.  
Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку в 
галузі автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих 
технологій та робототехніки. 
Відмінність програми від інших полягає в 
проведенні практичної підготовки фахівців в 
області аерокосмічних систем управління. 
Наявність англомовного проєкту надає 
можливість навчатися іноземним громадянам. 
У ОП немає аналогів серед ЗВО України щодо 
врахування галузевого контексту 
функціонування авіаційного сектору. 

Розділ 4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до працевлаштування 

Професійна діяльність в галузі автоматизації, 
комп’ютерно-інтегрованих технологій та 
робототехніки - на підприємствах, установах, 
організаціях різних форм власності на посадах 
визначених чинною редакцією Національного 
класифікатора України: Класифікатор професій 
(ДК 003:2010). 
Об’єктами діяльності є: найсучасніші 
кібернетичні комплекси управління 
безпілотними, пілотованими та роботизованими 
об’єктами з застосуванням хмарних та 
нейронечітких технологій; інтелектуальні 
системи управління; системи управління 
роботизованими комплексами та складними 
технологічними процесами виробництв; 
технології та методи експертизи науково-
технічних та інноваційних проектів.  

4.2. Подальше навчання 

Мають право продовжити навчання на третьому 
освітньо-науковому рівні вищої освіти, а також 
набувати додаткові кваліфікації в системі освіти 
дорослих. 
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Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. 
Викладання та навчання (методи, 
методики, технології, інструменти та 
обладнання) 

Методи, засоби та технології:  
Проблемно-орієнтоване навчання, яке 
передбачає формулювання та вирішення 
проблеми під час лекцій, розв`язання 
ситуативних задач на семінарах, практичних 
заняттях, дослідження проблеми під час 
самостійної роботи здобувачів вищої освіти.  
Практико-орієнтоване навчання через різні види 
практик на підприємствах, установах та 
організаціях різних форм власності на підставі 
договорів про проходження практики, 
організація якої здійснюється за принципом 
неперервності.  
Технології дистанційного навчання, що 
реалізуються за допомогою комп'ютерної 
техніки, шляхом проведення занять з 
використанням чат-технологій; дистанційних 
занять, конференцій, семінарів, ділових ігор, 
лабораторних робіт, практикумів й інших форм 
навчальних занять, які проводяться за 
допомогою засобів телекомунікацій з 
використанням веб-технологій. 
Інформаційні технології навчання: робота 
здобувачів вищої освіти у спеціалізованих 
кабінетах, облаштованих мультимедійними 
комплексами, що забезпечує можливість 
проведення інтерактивних лекцій та віртуальних 
лабораторних робіт, застосування пошукової 
методики здобуття нових знань, організації 
проєктної роботи, проведення 
комп’ютеризованого тестового контролю якості 
знань. 
Проєктні технології навчання реалізуються через 
виконання кваліфікаційної роботи. 
Інструменти та обладнання: матеріали, 
апаратно-програмні комплекси, устаткування. 

5.2. Оцінювання 

Відповідно до Положення про організацію 
освітнього процесу в Національному 
авіаційному університеті, Положення про 
організацію та проведення поточного і 
семестрового контролю, рейтингової системи 
оцінювання набутих студентом знань та вмінь, 
визначеної для кожної навчальної дисципліни її 
робочою програмою. 
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Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральна компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми 
у галузі автоматизації, комп’ютерно-
інтегрованих технологій, робототехніки у 
професійній діяльності та/або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов і вимог 

6.2. Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на 
відповідному рівні.  
ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї 
(креативність).  
ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, 
аналізу та синтезу.  
ЗК4. Здатність працювати в міжнародному 
контексті. 

6.3. Фахові компетентності (ФК) 

ФК1. Здатність здійснювати автоматизацію 
складних технологічних об’єктів та комплексів, 
створювати кіберфізичні системи на основі 
інтелектуальних методів управління та цифрових 
технологій з використанням баз даних, баз знань, 
методів штучного інтелекту, робототехнічних та 
інтелектуальних мехатронних пристроїв; 
ФК2. Здатність проектувати та впроваджувати 
високонадійні системи автоматизації та їх 
прикладне програмне забезпечення, для 
реалізації функцій управління та опрацювання 
інформації, здійснювати захист прав 
інтелектуальної власності на нові проєктні та  
інженерні рішення 
ФК3. Здатність застосовувати методи 
моделювання та оптимізації для дослідження та 
підвищення ефективності систем і процесів 
керування складними технологічними та 
організаційно-технічними об’єктами. 
ФК4. Здатність аналізувати виробничо-
технологічні системи і комплекси як об’єкти 
автоматизації, визначати способи та стратегії їх 
автоматизації та цифрової трансформації. 
ФК5. Здатність інтегрувати знання з інших 
галузей, застосовувати системний підхід та 
враховувати нетехнічні аспекти при розв’язанні 
інженерних задач та проведенні наукових 
досліджень.  
ФК6. Здатність застосовувати сучасні методи 
теорії автоматичного керування для розроблення 
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автоматизованих систем управління 
технологічними процесами та об’єктами.  
ФК7. Здатність застосовувати спеціалізоване 
програмне забезпечення та цифрові технології 
для розв’язання складних задач і проблем 
автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих 
технологій.  
ФК8. Здатність розробляти функціональну, 
технічну та інформаційну структуру 
комп’ютерно-інтегрованих систем управління 
організаційно-технологічними комплексами із 
застосуванням мережевих та інформаційних 
технологій, програмно-технічних керуючих 
комплексів, промислових контролерів, 
мехатронних компонентів, робототехнічних 
пристроїв та засобів людино-машинного 
інтерфейсу. 
Додаткові фахові компетентності, пов’язані з 
особливостями освітньої програми: 
ФК9. Здатність інтегрувати знання з інших 
галузей, застосовувати системний підхід та 
враховувати нетехнічні (економічні, правові, 
соціальні та екологічні) аспекти при розв’язанні 
інженерних задач та проведенні досліджень. 
ФК10. Здатність застосовувати методи 
моделювання та оптимізації для дослідження та 
створення ефективних систем керування 
складними технологічними та організаційно-
технічними об’єктами. 
ФК11. Здатність проводити ідентифікацію 
складних інформаційно-керуючих систем 
повітряних пілотованих та безпілотних 
платформ, будувати їх математичні моделі та 
проводити дослідження розроблених 
математичних моделей та їх елементів. 
ФК12. Здатність застосовувати методи модельно-
орієнтованого проектування інтелектуальних систем 
управління авіаційних безпілотних, пілотованих та 
роботизованих об’єктів. 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. 
Програмні результати навчання 
(ПРН) 

ПРН01. Створювати системи автоматизації, 
кіберфізичні виробництва на основі 
використання інтелектуальних методів 
управління, баз даних та баз знань, цифрових та 
мережевих технологій, робототехнічних та 
інтелектуальних мехатронних пристроїв.  
ПРН02. Створювати високонадійні системи 
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автоматизації з високим рівнем функціональної 
та інформаційної безпеки програмних та 
технічних засобів.  
ПРН03. Застосовувати спеціалізовані 
концептуальні знання, що включають сучасні 
наукові здобутки, а також критичне осмислення 
сучасних проблем у сфері автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій для 
розв’язування складних задач професійної 
діяльності.  
ПРН04. Застосовувати сучасні підходи і методи 
моделювання та оптимізації для дослідження та 
створення ефективних систем автоматизації 
складними технологічними та організаційно-
технічними об’єктами.  
ПРН05. Розробляти комп’ютерно-інтегровані 
системи управління складними технологічними 
та організаційно-технічними об’єктами, 
застосовуючи системний підхід із врахуванням 
нетехнічних складових оцінки об’єктів 
автоматизації.  
ПРН06. Вільно спілкуватися державною та 
іноземною мовами усно і письмово для 
обговорення професійних проблем і результатів 
діяльності у сфері автоматизації та комп’ютерно-
інтегрованих технологій, презентації результатів 
досліджень та інноваційних проектів.  
ПРН07. Аналізувати виробничо-технічні системи 
у певній галузі діяльності як об’єкти 
автоматизації і визначати стратегію їх 
автоматизації та цифрової трансформації.  
ПРН08. Застосовувати сучасні математичні 
методи, методи теорії автоматичного керування, 
теорії надійності та системного аналізу для 
дослідження та створення систем автоматизації 
складними технологічними та організаційно-
технічними об’єктами, кіберфізичних 
виробництв.  
ПРН09. Розробляти функціональну, 
організаційну, технічну та інформаційну 
структури систем автоматизації складними 
технологічними та організаційно-технічними 
об’єктами, розробляти програмно-технічні 
керуючі комплекси із застосовуванням 
мережевих та інформаційних технологій, 
промислових контролерів, мехатронних 
компонентів, робототехнічних пристроїв, засобів 
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людино-машинного інтерфейсу та з урахуванням 
технологічних умов та вимог до управління 
виробництвом.  
ПРН10. Розробляти і використовувати 
спеціалізоване програмне забезпечення та 
цифрові технології для створення систем 
автоматизації складними організаційно-
технічними об’єктами, професійно володіти 
спеціальними програмними засобами.  
ПРН11. Дотримуватись норм академічної 
доброчесності, знати основні правові норми 
щодо захисту інтелектуальної власності, 
комерціалізації результатів науково-дослідної, 
винахідницької та проектної діяльності.  
ПРН12. Збирати необхідну інформацію, 
використовуючи науково-технічну літературу, 
бази даних та інші джерела, аналізувати і 
оцінювати її.  
Додаткові програмні результати навчання, 
пов’язані з особливостями освітньої програми: 
ПРН13. Розробляти кібернетичні комплекси 
управління безпілотними, пілотованими та 
роботизованими авіаційними об’єктами із 
застосуванням хмарних технологій, створювати 
архітектури інтелектуальних авіаційних систем 
управління для роботизованих пілотованих та 
безпілотних платформ.  
ПРН14. Використовувати знання інформаційних 
технологій, електронної та комп’ютерної техніки, 
сучасної теорії управління, інтелектуальних 
алгоритмів в аерокосмічних системах управління, 
систем підтримки прийняття рішень, організації 
інформаційно-обчислювальних процесів у бортових 
системах управління та комп’ютерно-орієнтований 
підхід до проектування та експлуатації  складних 
авіаційних технічних систем. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення 

Кадрове забезпечення відповідає ліцензійним 
вимогам. 
У освітньому процесі беруть участь доктори та 
кандидати наук, професори та доценти, старші 
викладачі й асистенти за спеціальністю 174 
Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 
технології та робототехніка та за іншими 
спеціальностями, які забезпечують підготовку 
магістрів з автоматизації, комп’ютерно-
інтегрованих технологій та робототехніки 

8.2. Матеріально-технічне Матеріально-технічна база випускової кафедри 
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забезпечення аерокосмічних систем управління дозволяє 
забезпечити підготовку фахівців на другому 
(магістерському) рівні вищої освіти за ОПП: 
- забезпеченість комп'ютерними робочими 

місцями та прикладними комп'ютерними 
програмами достатнє для виконання 
навчальних планів; 

- усі комп’ютери кафедри під’єднані до 
локальної мережі університету з можливістю 
виходу в глобальну мережу Інтернет; 

- для ведення документації та забезпечення 
навчально-методичними матеріалами 
освітнього процесу кафедра в достатній 
кількості забезпечена оргтехнікою 
(принтерами, МФУ, сканерами); 

- навчальні лабораторії оснащені технічними 
засобами та спеціалізованим програмним 
забезпеченням, необхідними приладами та 
обладнанням. 

Усі приміщення відповідають будівельним та 
санітарним нормам, гуртожитками забезпечені 
усі, хто цього потребує,  наявна соціальна 
інфраструктура включає спортивний комплекс, 
пункти харчування, центр творчості, медпункт і 
базу відпочинку. 

8.3. 
Інформаційне та навчально-
методичне забезпечення 

Забезпечення навчальною та навчально-
методичною літературою, доступ до фахових 
періодичних видань професійного спрямування, 
упровадження електронного каталогу та 
можливість роботи з електронними 
підручниками здійснюється за рахунок фондів 
Науково-технічної бібліотеки НАУ.  
Відповідне інформаційне та навчально-
методичне забезпечення розташоване на освітніх 
платформах Google Classroom, Moodle (Modular 
Object-Oriented Dynamic Learning Environment) 

Розділ 9. Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність здобувачів 
вищої освіти, наукових і науково-педагогічних 
працівників, у т.ч. навчання, стажування, 
проведення наукових досліджень, викладання та 
підвищення кваліфікації організовується на 
підставі партнерських угод про співпрацю між 
Національним авіаційним університетом та 
закладами вищої освіти в Україні 

9.2. Міжнародна кредитна мобільність Стажування за кордоном в рамках програми 
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мобільності Erasmus+. 
Beijing Institute of Aerospace Control Devices 
(BIACD) співпраця з міжнародним науково-
дослідним інститутом. 

9.3. 
Навчання іноземних здобувачів 
вищої освіти 

Умовою зарахування іноземців на навчання для 
отримання певного освітнього ступеня є 
володіння ними мовою навчання на рівні, 
достатньому для засвоєння навчального 
матеріалу. 
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2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 
2.1. Перелік компонентів ОПП 

Код н/д 
Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 
(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

Се-
местр 

1 2 3 4 5 
Обов’язкові компоненти ОПП  

ОК1. Ділова іноземна мова 3,5 екзамен 2 

ОК2. Філософські проблеми наукового пізнання  3,5 
диференці-

йований залік 
1 

ОК3. 
Методологія прикладних досліджень у сфері 
автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих 
технологій та робототехніки 

5,0 екзамен 1 

ОК4. Прикладна теорія ідентифікації 4,5 
диференці-

йований залік 
1 

ОК5. 
Методи  моделювання та оптимізації систем та 
процесів   

4,5 
диференці-

йований залік 
1 

ОК6. 
Методологія проектування комп’ютерно-
інтегрованих систем 

4,5 екзамен 1 

ОК7 Комп’ютерні інформаційно-керуючі системи 6,5 екзамен 1 
ОК8. Статистичне моделювання складних систем 3,0 екзамен 2 

ОК9. 
Системи управління літальними апаратами та 
рухомими об’єктами  

4,5 екзамен 2 

ОК10. 
Курсовий проект з дисципліни «Методологія 
проектування комп’ютерно-інтегрованих 
систем» 

1,5 захист 1 

ОК11. 
Курсова робота з дисципліни «Системи 
управління літальними апаратами та рухомими 
об’єктами» 

1,0 захист 2 

ОК12. 
Науково-дослідна практика у сфері 
комп’ютеризованих систем управління та 
автоматики 

6,0 
диференці-

йований залік 
2 

ОК13. Переддипломна практика 6,0 
диференці-

йований залік 
3 

ОК14. Кваліфікаційний екзамен 1,5 складання 3 
ОК15. Кваліфікаційна  робота 10,5 захист 3 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 66 кредитів ЄКТС  

Вибіркові  компоненти* 

ВК1 
 
Дисципліна 1 

 
4,0 

диференці-
йований залік 2 
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ВК2 
 
Дисципліна 2 

 
4,0 

диференці-
йований залік 2 

ВК3 
 
Дисципліна 3 

 
4,0 

диференці-
йований залік 2 

ВК4 
 
Дисципліна 4 

 
4,0 

диференці-
йований залік 3 

ВК5 
 
Дисципліна 5 

 
4,0 

диференці-
йований залік 3 

ВК6 
 
Дисципліна 6 

4,0 диференці-
йований залік 3 

Загальний обсяг вибіркових компонент 24 кредити ЄКТС 
Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90 кредитів ЄКТС 

 
*Реалізація права здобувачів вищої освіти на вільний вибір навчальних дисциплін та створення 
індивідуальної освітньої траєкторії регламентується законом України «Про вищу освіту» та 
внутрішніми нормативними актами НАУ. Вибіркові компоненти обираються здобувачами вищої 
освіти із каталогів рекомендованих та альтернативних вибіркових дисциплін. 
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2.2  . Структурно-логічна схема ОПП  

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 курс, 3 сем. 1 курс, 2 сем. 1 курс, 1 сем. 

ОК2 ОК1 

ОК5 

ОК8 

ОК9 

ОК11 

ОК12 
ОК15 

ОК14 

ОК13 

ОК7 

ОК6 

ОК3 

ВК1 

ВК6 ВК3 

ВК5 ВК2 
 

ВК4 

ОК4 

ОК10 
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Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
Форми атестації здобувачів вищої 
освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 
кваліфікаційної роботи та кваліфікаційного екзамену  

Вимоги до кваліфікаційної 
магістерської роботи 

Кваліфікаційна робота має продемонструвати 
здатність випускника розв’язувати складні задачі і 
проблеми автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих 
технологій та робототехніки на основі досліджень 
та/або здійснення інновацій за невизначених умов і 
вимог. Кваліфікаційна робота не повинна містити 
академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. 
Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на 
офіційному сайті закладу вищої освіти або його 
підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

Вимоги до  кваліфікаційного 
екзамену 

Кваліфікаційний екзамен, як додаткова форма 
атестації, передбачає розв’язання та успішне 
вирішення комплексних кваліфікаційних завдань, 
відповідно до формалізованих текстових 
професійних моделей у галузі електроніки, 
автоматизації та електронних комунікацій, з якими 
фахівець може зустрітися під час своєї професійної 
діяльності, та які повинен уміти вирішувати. 
Кваліфікаційний екзамен повинен встановлювати 
відповідність результатів навчання здобувачів 
вищої освіти вимогам освітньої програми: ПРН03, 
ПРН04, ПРН06, ПРН14 (з урахуванням фокусу та 
особливостей освітньої програми) 
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3. Матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньо-професійної програми 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + +    

ЗК1 + + + + + + + + + + + + + + +    

ЗК 2 + + + + + + + + + + + + + + +    

ЗК 3 + + + + + + + + + + + + + + +    

ЗК 4 + + + + + + + + + + + + + + +    

ФК 1   + + + + + + + + + + +  +    

ФК 2   + + +     + + + +  +    

ФК 3   +  +      + + +  +    

ФК 4   +  +      + + +  +    

ФК 5   + + + + +    + + +  +    

ФК 6   + + + + + + + + + + +  +    

ФК 7   + + + + + + + + + + +  +    

ФК 8   + + + + + + + + + + +  +    

ФК 9   + + + + + + + + + + +  +    

ФК 
10 

  + + + + 
+ 

+ + + + + + 
 +    

ФК 
11 

   +   
 

      
     

ФК 
12 

    + + 
+ 

      
     

 

4. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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ПРН01 +  + + + + + + + + + + +  +    

ПРН02   +   + + +       +    

ПРН03 + + + + + + + + + + + + + + +    

ПРН04   +  + + +       + +    

ПРН05   +  + + +        +    

ПРН06 +  +           + +    

ПРН07   + + + + + + +      +    

ПРН08     + + + +  + +    +    

ПРН09     +          +    

ПРН10         +  + +    +    

ПРН11          + + +   +    

ПРН12   + + +          +    

ПРН13   +  + + + + + + + + +  +    

ПРН14   +  + + + + + + + + + + +    
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6. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти НАУ 

Якість освітньо-професійної програми визначається внутрішньою системою забезпечення 
якості вищої освіти та освітньої діяльності НАУ, яка функціонує згідно з Положенням про систему 
забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності, затвердженим рішенням Вченої ради 
університету від 28.11.2018 (протокол № 8), та відповідає вимогам Закону України «Про вищу 
освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із змінами; розділ V «Забезпечення якості вищої освіти», стаття 
16). 

 
7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (із змінами) [Електронний ресурс]. 
– режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (із змінами) [Електронний 
ресурс]. – режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 
Національної рамки кваліфікацій» (із змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» (із 
змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 497 «Про атестацію здобувачів 
ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та 
другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту» (із 
змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/497-2021-п 

6. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності: 
ДК 009:2010, затверджений наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (із 
змінами) [Електронний ресурс]. – режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 
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ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 
«Комп’ютеризовані системи управління та автоматика» 

Спеціальність: 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 
технології та робототехніка 
Галузь знань: 17 Електроніка, автоматизація та електронні 
комунікації  
Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ 
ОПП 22.01.08-04-2024 

стор. 22 з 22 

 
(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, 

яка 
внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 



Ат (в.лм1з>
02()99' укра[|!а' м' кл!ъ
вул. Бор!с!|;льська' 9

1с|.: (011) 566-87-22

факс: (0,|{) з69-55-07
е па!|: !п{о(ое!п12.соФ

;'5с (в]-м!7)
02099' {1кга!!!с' ку!!

во.у5р!15ка 5!' 9

!еу{ах: (044) 566_87-22
{11х: (011) 369-55-07

е_п';!: !пго@е!п|2.с0п

Рвцвн3|я-в!дгук
на осв|тньо-профес1йну програму

<<1{омп'готеризован1 системи управл!ння та ав'['оматика>
Ёаш|онально: о ав!аш|й;:ого мн|всрси гс :1 спсц!альнос : |

1 74 кАвтоматизац|я, комп'ютерно-!нтещован! технолог!| та робототехн1ка)
лругого (маг|стсрського) р1вня вищо1 осв!ти

Фсв|т;:ьсгпрофес!йна програпта (Ф[1[|) <1{оптп'тотеризован| систешти управ..т|т;ття

та авто!1атика) розроб-.тена з урахуванням сучасного стану нау1(и тз техн]ки |

спрямова]1а на т1ерспсктиву подаш1ь1лого '[х 
розвитк1. }1а€ лрактичне спрямування та

направлена на ;лоб1 пя ак'1)апьни\ компетен]ьос!еи в :ап1 з! ав:омати;аш!1.

копт;;'ю'т ерно-|нтегрованих технолог|й'п'а робототехн|ки'
Рецензована Ф[][] мас виважену лог|тну структуру, фахов! т<омпетентностт

}'1а1оть ]1Рактичне спря\,1уван11я1 ко\'1поненти Ф[[[[ матоть лог1тну пос.т:1:товн|сть !

в!дображатоть застосування комп'тотерно-|нтегрованих технолог]й в ав!ац|йн]й та

1нп.тих га'тузях.

\4етого осв|т;тьо-профес!йно{ 11рогРами <(омп'тотеризовапт систеь.|и

управл|ння та автоматика) с п|дготовка висот<от<вал!ф!кованих, фах!вц|в за другим
(птаг!стерськиьт) р|внешл у га'пуз! ав,;'оп:атизац||, комп'ю';'ерно-|нтегрованих технолог|й

та робототехтт|ки! здат11их розв'язувати ск,тадн| задан! у галуз1 профсс|йно'/

л!яльнос:|. зл]йснюва:и пРоек!)вання :а експ.:1а.аш!ю с}'.асни\ сис:ет: )прав.:!ння
л1тальнипци аг1аратами та г1ромисловими робототехн!чгтипти комплекса}'!и.

Б рецензован|й Ф[][] в|дм|час:ться комп'тотерно-ор!снтований п1дх|д до

проектування та реап|зац!! систел: 1правл1ння ] автоматичного керування ав1ац|йних

;аробо:о:ехн!нничкоцп.:екс!в[ирокогоспек'1ру]астос-\вання.кхъоло:!.глшсхпршесБ
вицбнтлтгва в ав1ац|йн]й та косм!тн|й гапузях'

8 Ф!{!| ре:ш|зовапо вдале посднання вик]1адання приншип!в побулови

експлуата11]] систем уг1равл]ння ав1а]11ини!\'{и 0ез]]1]|о]'ними, г11;1отованими

роботизоваттипти об'с:ктами з формуват:ття*т практичних ]1авичок прощамування

та
та

лог]чних контролер1в, йте_цекцапьгттдх }'1ехатрн}1]'( та \{!А}'1ю1ът|сгпо< компонент1в



'!ехно.]1о|]т 1нврнет рней' вттсористання спец]ат|зованого прграмног0 забезпенення 7,1тя

прскцваттня' рзщблешя 1експщатаф| систеп'т автома:ттвац!| та рбототект1ки ав|ац!йного та

про!\'{ислового призначенн'1'

Ёабуття злобувачами другого (п'таг1стерського) р|вня вищо| осв!ти фахових
компе|ен|носгей решен'}овано]' Ф[[ ,,(от:п'ю':еризован! сис:еми )правл;ння ]а

автоматика) дае пцож;тив!с'ть лрацевла шту ван н я на п!.1::рисмствах р1зних форм
власност! в област| управл|ння безп|лотними, п!лотованими та роботизоваттими
об' сктами, |нтелек'гуаттьних систем управ т 1 н ня р1зно : о ! !ризначен1'|'

в якост! рскомендап!! мо)кна зазначити' що поряд з робототехн1чни\'1и
1(омпле|(сами доц1льно врахувати в Ф[{[[ актуальн|сть розробт<и та проектування

юоерф|з!.тчн].п систеу р!'ного пр!,вначеняя_ !оь]'|]еча ав]ашини-\

Бисновок:
Розг;;янута Ф[1[1 <1(омп'тотеризован| системи управл!ння та автоматика)

другого (маг!стерського) р|вня вищот осв!ти за спец|альтт1ст;с) 174 <Автоматизап|я,

комп'тотерно-|нтещован| технолог|! та робототехн1ко> забезпечус досягнення
ттеобх|дттих результат!в навчання у ]]апря\'1ку сучасних комп'тотер::о-1нтсгрова11и\

технолог]й, систем управл1ння робототехн|нними сиоте}1ами спец|апьного та

промислового призначення | ав!ац|йними к|берф|зинниппи об'сктапти та в|дпов!дас

основним критер|ям та запитам потенц|йних роботодавц|в п|дприсмств та

орган]]ац]и ав1ац]ино-косм1чно] та |н|]]их гапузеи сучасно1 г1ро\{исловост1.

[олова правл|нтля А1 < *Р-*','.,*'

-/\:1. ])[:\



Рвц[нз|я-вцг'ук
на осв!тньо-профео|йну прощаму

. кот п'ютери]ован| системи управл!ння !а автоматика'
наш!онал ьно] о ав]аш] иного ун | верси | ет) спе1]]апьност]

1 74 (Автоматизац!я' комп'тотерно-1нтещован| технолог1| та робототехнтка>

другого (маг1стерського) р|вня вищот осв|ти

Розглянута осв1тньо-профес1йна прорама (Ф[1||) <1(омп'тотеризован1

системи управл|ння та автоматика) другого (маг|стерського) Р|вня вищот

осв1ти за опец|альн!отто ]7:! <Автоматизац|я, комп'тотерно-|нтегрован1

технолог|! та робототехн|ка> забезпевуе досягнення необх|дних результат|в

навчання у напрямц сучаоних комп'тотерно-|нтещованих технолог1й.

Ф|1|1 <]{омп'тотеризован1 системи управл|ння та автоматика)

спец|альн]с:ю ]74 ,,Ав,;оуа':изаш!я, ком п'ютерно-!н': ещова н | ':ехнолог!!

робототехн|ко> розроблена з урахуванням сучасного стану науки | техн1ки та

спрямована на пеРспективу подаль1пого 1х розвитку.
[]|дготовка спец|ал|от1в з комп'тотерно-|нтеРованих технолог|й як|

воло[!ю.: ь сунасними наукогмними ':ехяолог!ями 
5 правл!ння. ро;ум!ються на

основах побудови | функц|онування техн1нних, в тому нисл! робототехн|нних,
систем буАь яко} складност!, вм1ють проектувати та обслуговувати

комп'тотеризован| сиотеми управл|нття ав1ац|йно! та |нтпих галузей зумов,11ос

актуальн|сть п!дготовки в|дпов|дних фах|вц1в.

\4етого Ф[]|] <1{омп'тотеризован1 системи управл!ння та автоматика) €

п|дготовка висококвал|ф|кова!{их, конкурентоспроможних фах!вц1в за

Аругим (маг|стерським) р|внем у галуз! автоматизац||, комп'готерно-

!нтегрованих технолог1й та робототехн|ки, здатних розробляти системи

управл|ння рухомими об'сктами, розв'язувати окладн1 задач| у галуз|

профес|йно! д|яльност1' зд]йснтовати проектування сучаоних систем

управл|ння л|тальними апаратами, приймати р!тлення та орган1зовувати

процеси управл|ння у складних техн!чних й орган1зат]|йних системах'

Бажливо в|дм|тити що отруктура розглянуто? Ф|1[] с лог|чното та

вива)кено1о.

Рецензована осв|тньо-профес|йна програма <1{омп'тотеризован|

сиотеми управл|ння та автоматика>> надас мо;клив|сть працевла1]]цвацня на

п1дприемотвах (орган|зац|ях, установах) р|зних форм власност! в област1

управл|ння безп|лотними, п1лотованими та роботизованими об'сктами;

1нтелектуальних оистем управл|ння р|зного призначення; розробки та

екоплуатац|'| систем управл!нття роботизованими комплексами та складними

за
та



технопог!чними процесами виРобництв'

8 якост! рекомендац|| можна зазначити, цо в редакц|| осв[тньо-

профес|йно| програми 2024 роч доц|льно ввести додаткову компоненту для

формування компетентност1 цодо застосовувати метод1в модельно-

ор!снтованого проекцвання оистем управл|нн\ для б!ль:п повного

забезпеченття |{РЁ5 та [!РЁ8.
8исновок:
Рецензована Ф[]|{ <1{омп'лотеризован| системи управл!ння та

автоматика) лругого (маг1стерського) р]вня вищо1 оов|ти спец|альност| 174

<Автоматизац|я, комп'тотерно-|нтещован1 технолог!} та робототехн|ка>
в|дпов|дае основним щитер|ям та запитам потенц|йних роботодавц!в
п|дприсмств та орган|зац|й ав1ац|йнот та |нтпих галузей оунасно!

промисловост|, науки та техн|ки.

3аступник генерального
директора 1ФБ Ё8[|
<Бнерг!я 2000> з науки
кандидат в|йськових наук

< Ф > кв1тня 2024 р.

\4атв|свський 6.\4.

"{;Ё1[щ';ч*т;нтн]
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г_па;|| о#!се@ гагп?ау'сощ

Рг!1а{с.'о|п{ 5(ос& сошрапу <д^м2Ау)
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Рвцвнз|я_в[дгук
на осв|тньо-профес|йну програму

.(отп'югери;ован!сшс:ети 1прав;:!ння !а ав_! ома ! и ка ''
Ёаш!онапьно;о ав!аш!йно:о 5н!верси:ец спеш|альнос:!

174 кАвтоматизац|я, комп'тотерно_1тттегрован! технолоЁ! та робототехн1кал
другого (маг!стерського) р1вня вищот осв]ти

йетою осв!тньо-профес1йно| програп{и (Ф|{[1) <1{омп'ютеризован|

систепгт.л управл|н}1'1 та автоматико с п|дготовт<а вттсококвал1ф1кованих'

фах1вш!в за другим (маг!отероьким) р|внем у га,.уз, автоматизац1|,
комп'тотерно-1нтещованих технолог|й та робототехн!ки' здатних

розв'яз1'вати с;<ладн1 задан1 у галуз| профес|йтто! дйльност!, зд|йонтовати
проектування сучасних систем управл|ння л1та]1ьними апаратами та
промисловими робототехя1ннг:ми комплексами' приймати р!тпення та
оргаът|зовувати процеси управл1ння } склад1]и\ техн|чних й орган|зац|йних
сиотемах.

Фооблив|стто Ф!![1 с виютадагтня принцип1в побудови та ексллуатац||
комгтлекс|в управл1нття ав|ац!йними безп|лотними, л!лотованип:и та

роботизова}пп1ми об'€ктап{и; те>ст|цтого, штфрмац1йното,

прграппп{ог0 та ор;ан1зац|йтого за&зпечет+тя о.тстем автоматтва1!1' у
1нте.]]екту ат1ь них систем управ,]!ння та
ав|ацйного та промислового призначення.

робототехн!чних

8|дм!нн|сть прощами - комп'тотерно-ор|снтований п!дх|д до реап|зац||
систем управл{гптя та :втоматичного керування робототехн!нних комплекс|в,
технолоЁтпг; прцео!в вщюбтпп(гва та комп'тотерно-ор!стгговатт| б|знес процеси в
ав!ац|йн1й та косм1нн|й гащзях.

Розглянута ог1п к1(омп'тотеризован1 оистеми управл|;+тя га

автоматика)) с акца]1ьно}о, розроблена з ура\уванням сучасного ст:1ну науки
| техтл1ки'га спрямовш]а на [!ерспективу пода'{ь!т!ого тх розвитку, мас лог|нн1
та вива)кену структуру ! н.тправлена на здобуття акт,уальних компетентностей
в га.'1уз| автоматизац|т'

робототехн|ки'

м:|гемапд1но1ц

р|згптх гачзя<;

комплекс]в

комп':о':срно-!н:ещованих ;ечнолог!й !а



Фахов| компетентност| рецензоваяо! Ф[][1 <(омп'к:теризован1 системи
тправл!ння !а ав'1ома!ика'' нося!ь пракгичний харак!ер { надаю:ь

мо:кпив1сть працевла1птування на п1дтрисмсгвах (орган!запйх, установах)

р|зних форм в)1аоност| в област] ущавл|нття безпйоттптмщ п|лотованими та

роботизованими об'сктами; 1гпелектуальних систем ущавл|ння р1зного
призначення] в га.']узях де застосовусться комп'готерно-ор|снтований

п|дхц до проектування та екстгщ'аташ!| скл&цгтих техн{чних систем.
8 якост1 рекоменда{1! ]\{о)кна зазначити, що в редакц1| осв|тньо-

профес|йнот лрограми 2024 року дош|льно вр.|,{увати ттотребу у проектуванн|

1 розробц! багатоц!льових пов1тряних п|лотоваш;х 'га безпйотних платформ

що п{о){с11иво зд|йснтлттт ]шляхом введення в|дпов!дних компетентностей та

програмних результат!в навчання.

Бисновок:
Розг;тянута опп <1{опгп'тотеризован| систелдт управл1ння га

ав']о\'агика'. лр1гого 1маг[стерсько: о п р!вня вишо] осв|тт: за спец[альп:1с:ю

!74 (Автоматизацй, комп'тотерно-|нтегрован| технолог{т та робототехн|ка>
забезпенус лосятне:*тя необх|ллло< результат|в навяагп:я у напря}1ку сучасн!1х

комп'тотерно-|нтегров.|них технолог|й, систем управл|ння робототехн1нними
комплекса\1и спец]апьного та промислового призначенн'1 | ав!ац1йними

к!6ерф!зин н им и о6'сктам и.

Фсв1тньо-профес|йла лрощама <1{омп'ктгеризован| системи

управл|ння та автойатико другого (маг|стерського) р;вня вищо'! осв|ти
опец|апьност| 174 (Автоматизац1я, комп'лотерно-1нтегроват1 техно'цог]! та

робототехн1ко> вйлов1дас основ+1им критер|япт та з:1литам потенц|йних

роботодавц|в п|дприсмств та орган1зац1й ав1ац!йно-косм!чнот та |н1;:их

! алузей сучасно1 промисловос:!. науки татехн!ки.

3аступник директора з р<

[1рА1 кРАй3Ай>,

катцидат техн|яттлтх наук

10'04'2024 р'

йлкола .(Б,]1А(



Р!]цшнзш1-в|дг}1{
на осв1тньо-профес1йну прощаму

<<1{оп:п'потеризован1 системи управл!ння та автоматика>>

Ёац|онального ав|ац|йного ун|верситец спец|альност|
174 <Автоматизац1я, комп'тотерно-1нтегрован| технолог|т та робототехика'

другого (}1аг!стерського) р!вня вищо] осв|ти

Розглянута осв|тньо-профес|йно| прощами (Ф|1|1;,,1{омп'тотеризован1

системи управл!ння та автоматика)) розроблена з ур&\уванням сучасного стащ/

науки та техн|ки | спрямована на перспективу подаль11]ого !х розвитку, мае
практичне спрямування та направлена на здобуття актуапьн!тх
компетентностей в галуз| автоматизац||, комп']отерно-|нтегрованих
технолог!й та робототехн|ки'

\4етото осв|тньо-профес;йно'{ <1{омп':отеризован11у1етото осв1тньо-про9ес1ино1 прощами (комп}отеризован1 системи

управл|ння та автоматика) с п|дготовка висококвал|ф|кованих, фах;вц|в за

другим (маг!стерсъким) р|внем у галуз! автоматизац|т, комп'}отерно-
|нтегрованих технолог|й та робототехн1ки' здатних розв'язувати складн!
задат1 у галуз| профес|йно! д|яльност|, зд|йсн!овати проекцвання та
екстлуатац1то сучасних систем управл1ння л1талъними апаратами та
промисловими робототехн!чними комплексами.

8|дм!нн|стто рет!ензовано| Ф|][] с комп'тотерно-ор|ентований п1дх1д до
проекцвання та реал|зац|] систем управл|ння ! автоматичного керуванн'1
ав|ац|йних та робототехн|чних комплекс]в п]ирокого слектру застосуван1{'1'

технотойитшх пршесБ вцробтппггва в ав|ац|йн|й та косм|нн;й галузях.
Рецензована Ф[]|] мае ч|тку лог;чну струкцру, фахов1 компетентност:

ма!оть практичне спрямування! компоненти Ф|{|] матоть лог|тну послтдовн!сть
! в1дображатоть застосування комп'тотерно-|нтегро8аних технолог|й в

ав|ац|йно-коспц|чн|й гапузях.
Б1дм|часться вдатте поеднанЁ]'т викладання лринцип|в побудови та

експщатац!| систем управл|ння ав|ац|йнипли безп|лотними, п|лотованими та

роботизованими об'ектами з формуванням практичних навичок
прощамування лог|чних контролер;в. !-гггелекцаъттт< мехатрнн''( та \{!Аш-
с1тл|сшах копш:оненгБ те:стодоЁ 1ттгернец рней, вт-тсорисгатл.тя слефа.т|зовагтого

т{рграмного забезпечетття д1я проекцъа!шя, ро6робле]д{я | екстьцагац!! сисюм
ав'[0ма1изщ;] та @тос{!!и ав1ац|йного та промислового призначення.

Ёабуття здобуванами другого (маг|стерського) р!вня вищо! освтти

фаховттх компетентностей рецензовано! Ф[]|| <(омп'тотеризован| системи

управл|ння та автоматика) дас можлив1сть працевла!1тування на



п1дпри€мствах (орган|зац|ях, уотановах) р!зних форм власноот] в област!

управл|нття безп|лотними, п1лотованими та роботизованими об'€ктами;

|нтелекцальних систем управл1ння р|звого призначення; в галузях де

необх1дн| фунтовн| знання з технолог]] та метод|в експертизи науково-
':ехн!чних':а !н новаш!йн и х проект|в.

Б якост| рекомендат]|{ мо'с{а зазначити, що врахову}очи надзвитайно

1пироке викоРистання комп'+отерно-ор|ентованих р|:пень для б|знесу доц|льно

в|добразити цей напрям в редакц|! осв|тньо-профес!йно| прощами 2024 року.
8исновок:
Розглянута опп <1(омп'тотеризован1 системи управл|ння та

автоматика) другого (маг|стерського) р|вня вищо'| осв!ти за спец|альн|стто 174

<Автоматизац|я, комп'тотерно-|нтещован| технолог|{ та робототехн1ка>
забезпепус досягнення необх|дних результат|в навнання у на!1рямку сучаоних

комп'тотерно-1нтещованих технолог|й, систем управл|ння робототехн|нними
сиотемами спец|ального та промислового призначенпя 1 ав!ац|йними

к|берф|зинними об'ектами та в!дпов|дае основним критер|ям та запитам

потенц!йних роботодавц|в п1дприемотв та орган|зац1й ав1ац|йно-косм|чно| та

!нших : алу +ей сунасно| пром исловос г!.
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